
Poučak 90

68  

Svjetski dan tablice množenja
Sanja Lukić1

Svjetski dan tablice množenja2 edukativni je projekt 
koji se održava prvog petka u mjesecu listopadu. Ove je 
godine to bio 1. listopada. Glavni organizator je nakladnik  
Grabowski Cards iz Poljske, proizvođač didaktičkih mate-
rijala za poučavanje matematike. Andrej Grabowski pro-
slavio se matematičkim karticama Tablica množenja koje 
odlikuje jedinstven dizajn te prilagođenost različitim stup-
njevima usvojenosti tablice množenja. Set kartica pogoduje 

igri i učenju kako kod kuće, tako i u školi, a osnovna mu je namjena učenicima pri-
bližiti i olakšati učenje tablice množenja. 

Poljski matematičar Grabowski autor je i matematičkih kartica Zbrajanje i odu-
zimanje te kartica 3 boje. Andrej Grabowski od 1998. organizira u svojoj zemlji natje-
canje u poznavanju tablice množenja. Svjetski dan tablice množenja provodi se, pak, 
od 2011. godine.

1Sanja Lukić, OŠ Ivana Gorana Kovačića, Delnice
2Slike su preuzete s adrese: www.wmtday.org



   69

Svjetski dan tablice množenja

Osnovna ideja ovog događaja je popularizacija zabavnih oblika učenja i pouča-
vanja matematike. Cilj je prisjetiti se tablice množenja na zabavan način. Projekt je 
namijenjen učenicima – djeci, ali i odraslima. Učenicima pruža priliku da ponove 
tablicu množenja, a odraslima da pred djecom pokažu svoje poznavanje tablice mno-
ženja. Cijeli je projekt odlična motivacija učenicima za učenje matematike. Priprema-
jući plakate i pomagala (najčešće transparente), učenici na kreativan način ponavljaju 
tablicu množenja. Potom učenici ispitivači izlaze na ulice, u trgovine, parkove... i 
ispituju prolaznike, prodavače u dućanima, bicikliste... Ispituju sve slučajne prolazni-
ke. Bitno je da ispitivači budu uočljivi, pri čemu im pomažu spomenuta pomagala. 
Učenici ispitivači organiziraju se u komisije i patrole te kratkim ispitima provjeravaju 
poznavanje tablice množenja kod starijih učenika i odraslih, ali pod nadzorom učite-
lja. Ispit čine zadatci množenja s različitim stupnjem težine. Svi ispitanici koji točno 
odgovore (usmeno ili pismeno) na 5 pitanja, dobivaju zvanje MT EXPERT i posebnu 
svjedodžbu MT EXPERT. Ispit se može provoditi svugdje, što ovisi o lokalnom or-
ganizatoru, njegovim mogućnostima i spremnosti za provođenje zanimljivih ispita. 
Glavni organizator projekta osigurava materijale u elektroničkom obliku za organi-
zaciju Svjetskog dana tablice množenja – ispitne listove, logotipe, postere, scenari-
je igara... Svaka obrazovna ustanova ili nevladina organizacija koja se registrira na 
internetskoj stranici www.wmtday.org dobiva certifikat kojim stječe status lokalnog 
organizatora. Lokalni organizator potom provodi natjecanje u svojoj školi i gradu 
sukladno prijedlozima glavnog organizatora. Obveza lokalnog organizatora je poslati 
izvještaj glavnom organizatoru o broju sudionika i osobama koje su dobile zvanje 
MT EKSPERT. Lokalni organizator (škola, ravnatelj, lokalni koordinator i osobe koje 
su podržale događaj) nakon održanog natjecanja prima zahvalnice za sudjelovanje u 
Svjetskom danu tablice množenja. 
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Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića jedna je od 5 643 škola diljem svijeta i 
70 diljem Rapublike Hrvatske koja se prijavila za sudjelovanje u 11. Svjetskom danu 
tablice množenja. 1. listopada 2021. natjecanje je provedeno u gradu Delnice među 
građanima, kao i u školi gdje su ispitivači provjeravali poznavanje tablice množenja 
ispitujući učenike i učitelje. I ispitivači  i ispitanici na zabavan su način ponovili tabli-
cu množenja te se oduševili drugačijim načinom učenja matematike. 


